11Iro

Amsa: HOJINA
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2009 00:11:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.08.2009 00:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180478/answer/180479




Bam xupypr mpas: go 1 roga SM4YKO MOXKET OIMYCTUTHCS B MOIIOHKY. EC/IM 3TOr0 He IIPOU30UAET, TO
cnengyeT o0OpaTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY st ocMOoTpa U o0cnenoBanus (Y3U, mpu Heo6X0OUMOCTH
KT u gpuarHocTuyeckas jlanapockomnus). Omepaliuio 1o HU3BeAeHNI0 SU4YKa, eClIy 3TO MoTpedyeTcs,
fesaTh jIydlle g0 2 JeT.



